INSTRUÇÕES PARA ADESÃO AO FENACEF SAÚDE

KIT DE ADESÃO

Preencha corretamente os seguintes formulários do seu kit de adesão:

- Proposta de Associado FENACEF Associação Federada
- FENACEF SAÚDE Proposta Adesão ao(s) Plano(s)
- Cartão Proposta SulAmérica Saúde + Declaração de Saúde
- Cartão Proposta SulAmérica Odonto
- Termo de autorização para desconto de coparticipação em plano de saúde

DOCUMENTAÇÃO

Anexe cópia dos documentos a seguir, de acordo com a sua categoria de associado:

Todos os TITULARES:

- Cédula de Identidade
- Cartão CPF
- Comprovante de residência
- Declaração de Vínculo Saúde CAIXA

Todos os DEPENDENTES:

- Cédula de Identidade ou Certidão de Nascimento
- Cartão CPF
- Comprovante de residência
- Documento comprobatório do vínculo de dependência econômica com o Titular (Certidão de Casamento/Declaração de União Estável, Termo de Tutela/Curatela, etc.)

FORMALIZAÇÃO DA ADESÃO

- Antes de utilizar os Correios, envie a documentação para saude@fenacefsaude.com.br em arquivo PDF único, para a conferência de informações.
- Após a confirmação, por e-mail, de que as informações estão de acordo com os padrões esperados, envie os formulários preenchidos, acompanhados da documentação exigida, para o seguinte endereco:

FENACEF SAÚDE

SCS Quadra 1, Bloco I, Edifício Central, Sala 701 – Asa Sul – Brasília/DF – CEP: 70304-900

- Os processos de adesão formalizados/protocolados até o dia 25 (vinte e cinco) de cada mês serão incluídos com vigência a partir do 1º (primeiro) dia do mês subsequente, conforme a seguir:
- Pedido de Adesão formalizado/protocolado até o dia 25 do mês M.
- Débito/pagamento da 1ª (primeira) mensalidade no dia escolhido, **no mês M**.
- Início de vigência a partir do 1º (primeiro) dia do mês M + 1.
- Aguarde o contato da FENACEF SAÚDE, confirmando a sua ADESÃO.

CENTRAL DE ATENDIMENTO FENACEF SAÚDE







HORÁRIO DE ATENDIMENTO Segunda à Sexta-Feira Das 9 às 17:30







Correio Eletrônico saude@fenacefsaude.com.br



Nossa localização SCS Quadra 1, Bloco I, Sala 701 - Ed. Central - Brasília/DF — CEP: 70304-900



Acesse o nosso website www.fenacefsaude.com.br